
1	 Baron De Villeboerg Brut, Champagne, France 
From a Champagne House based in Ville Sur Arce, deep in the south of Champagne. This sparkler has 
an elegant nose with notes of blossom and yellow fruits. A fresh and generous palate, with a fine balance 
and long finish with hints of pear.(1) 12% vol 
Bottle £49.00 - 125ml £9.90

2	 Laurent-Perrier La Cuvée Brut, Champagne, France 
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. Real finesse tops yeasty, 
fresh bread undertones, taut apple and citrus fruit. Complex, absolute purity. (1) 12% vol V  
Bottle £68.00 - 125ml £12.90

2a	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Champagne, France 
Pale and interesting, yet full and flavoursome. A classic wine in an iconic bottle. (1) 12% vol V

Bottle £88.00
3	 Veuve Clicquot Yellow Label Brut, Champagne, France 

Pale gold, confident full aroma and flavour, mouth-filling and satisfying. 
Excellent in its class with real depth of flavour. (1) 12% vol Ve 
Bottle £76.00

4	 Dom Pérignon, Champagne, France 
Perfect balance of fruit and floral flavours, with an exquisite mineral finish. 
Drink now to 2030. (1) 12.5% vol Ve 
Bottle £185.00

We have a wide range of Champagnes available, please see our separate Champagne list, 
or ask a member of staff for details.

X C H A M P A G N E x

5	 Nos Amours Brut, South of France 
A wonderfully quaffable fizz for any occasion with aromas of butter and cake. 
Fresh and harmonious sparkling wine. (1) 11% vol Ve 
Bottle £29.50

6	 Prosecco Spumante Ca’Bolani, Friuli-Venezia Giulia, Italy 
Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles. Exuberantly fruity, aromatic, 
with appley notes. Well-balanced and easy-drinking with delicate hints of almond. (1) 11% vol 
Bottle £34.00

7	 Camel Valley Brut, Cornwall, England 
Superb golden sparkler with elegant fizz and full, ripe flavours, packed with 
elderflower and hedgerow notes, yet truly brut. (1) 12.5% vol Ve 
Bottle £56.00

7a	 Camel Valley Pinot Noir Rosé Brut, Cornwall, England 
Lovely floral and delicate strawberry fruit nose that drives into a brioche, fresh bread 
yeastiness supported by crisp acidity and a finish of great finesse. (1) 12.5% vol Ve 
Bottle £60.00

X S P A R K L I N G  W I N E S x

Wine Guide 
White & Rosé wines are designated numbers 1 to 5 with 1 being the driest and 5 being the sweetest.

Red wines are designated letters A to E with A being the lightest and softest 
and E being the deepest and fullest with a concentrated flavour.

 % volumes may change according to availability.

Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. Please ask a member of staff should you require guidance.



8	 San Elian Sauvignon Blanc, Central Valley, Chile 
On the nose, tropical fruit aromas whilst on the palate, citrus fruits, a light body and a balanced acidity. 
(2) 12.5% vol Ve 
Bottle £28.00 - 250ml £8.90 - 175ml £6.90 - 125ml £4.90

9	 Huntersville Chenin Blanc, Swartland, South Africa 
Light and refreshing - made from South Africa’s most popular white grape variety. (3) 13.5% vol V  
Bottle £29.00 - 250ml £9.00 - 175ml £7.00 - 125ml £5.00

10	 Billycan Chardonnay, South East Australia 
Australia has moved away from heavy, oaky, simple white wines and this Chardonnay  
shows their new improved style. Light and fresh with crisp green apple character. (2) 13% vol V  
Bottle £29.00 - 250ml £9.00 - 175ml £7.00 - 125ml £5.00

11	 San Alessandro Trebbiano-Pinot Grigio, Puglia, Italy 
Light and delicate style with floral notes and a lime and sherbet touch. (2) 12% vol V  
Bottle £29.00 - 250ml £9.00 - 175ml £7.00 - 125ml £5.00

12	 Picpoul de Pinet M, Languedoc, South of France 
This is an outstanding wine that really delivers. Fresh with a bright aroma of white flowers and zesty 
citrus. 12.5% vol 
Bottle £32.00

13	 Mcguigan Black Label Sauvignon Blanc, South East Australia 
Genuine green pea and nettles Sauvignon. More soft, cool and refreshing than crisp and snappy.  
(2) 12% vol 
Bottle £30.00 - 250ml £9.00 - 175ml £7.00 - 125ml £5.70

14	 Riesling Kabinett Reh Kendermann, Mosel, Germany 
White-and-green, fresh and grassy, quite sweet and well-balanced with some edge.   
Clean, pure style. (4) 8% vol 
Bottle £32.00

15	 Azabache Blanco, Rioja, Spain 
Intensely fruity, with citrus and apple aromas. Smooth, balanced and refreshing. (1) 12% vol 
Bottle £30.00

16	 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie Château L’Oiselinière de la Ramée   Chereau Carré, Loire, France 
Just what a good young Muscadet is all about. A suggestion of sea breeze over  
new-mown hay, some mineral cool, finished with calm length. (1) 12% vol Ve 
Bottle £34.00  |  Half Bottle £20.50

17	 Taringi Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 
Distinctive Marlborough aromas leap out of the glass and continue to the palate - gooseberry, nettle, lime 
and passion fruit. A pleasingly crisp finish leaves you wanting more. (1) 12.5% vol 
Bottle £32.00 - 250ml £10.20 - 175ml £7.70 - 125ml £5.90

17a	 Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 
This iconic wine is reminiscent of fresh fruit salad - full of ripe peach, mango and passionfruit, cut 
through with a citrus whiplash. (2) 13.5% vol 
Bottle £62.00

18	 Pouilly Fumé Guy Saget, Loire, France 
Classic Pouilly from the central vineyards of the Loire. Crisply refreshing  
aromatic fruit and an underlying suggestion of flint. (1) 12.5% vol  Ve 
Bottle £48.00

19	 Chablis Saint Martin Domaine Laroche, Burgundy, France 
Fine gold, with full fruit and authentic Chablis flinty character. Firm, correct, perfectly expressed.  
(2) 12.5% vol  Ve 
Bottle £49.00

X W H I T E  W I N E S x



20	 San Elian Merlot, Central Valley, Chile 
On the nose, aromas of black cherries, whilst on the palate, juicy red and black fruits  
combine with a medium body and soft tannins. (B) 13% vol Ve 
Bottle £28.00 - 250ml £8.90 - 175ml £6.90 - 125ml £4.90

21	 Rue des Amis Merlot, Languedoc, South of France 
Intense ruby red with enticing aromas of red berries and spice.  
Rich, round on the palate with a smooth finish. (B) 13% vol 
Bottle £28.50 - 250ml £8.90 - 175ml £6.90 - 125ml £4.90

22	 Billycan Shiraz, South East Australia 
Here’s a juicy fruity Aussie red with balanced alcohol to give a deliciously easy drinking Shiraz.  
It’s time to rediscover just how good the wines from Down Under are tasting. (B) 13.5% vol V  
Bottle £29.00 - 250ml £9.00 - 175ml £7.00 - 125ml £5.00

23	 Tor del Colle Montepulciano d’Abruzzo Riserva, Abruzzo, Italy 
Intense and concentrated on the nose with cherry flavours and notes of blackberries and liquorice.  
Dry and herbaceous on the palate, rounded and mouthfilling. (C) 13.5% vol Ve 
Bottle £32.00

24	 Lion Ridge Merlot, Western Cape, South Africa 
Brambly and stalky with spicy hedgerow fruit flavours, this is a big juicy Merlot with  
plenty of guts and a decent punch. Ripe and fruity, a big juicy mouthful. (C) 14% vol V  
Bottle £32.00

25	 Urmeneta Carménère, Central Valley, Chile 
A gentle, velvety wine. Spiced aromas of green pepper and some tobacco,  
whilst still remaining very fruity and fresh. (C) 13% vol 
Bottle £31.00

26	 Mcguigan Black Label Red, South East Australia 
The McGuigan trademark style: good bright red, cheerful juicy aroma, soft sweet fruit and plenty of 
vitality. (C) 13% vol 
Bottle £32.00

27	 Bistrot Chic Merlot-Cabernet-Syrah, South of France, France 
Packed with jammy fruits, vanilla, mocha and resulting in a smoky sweetness. This rich French blend is 
both complex and powerful. (D) 14% vol 
Bottle £30.00

28	 Côtes du Rhône Auguste Bessac, Rhône, France 
Young and well-ripened, this Rhône red is wonderfully easy-drinking with light berry fruit style.  
(B) 13% vol 
Bottle £29.00

29	 Trueno Malbec, Mendoza, Argentina 
Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and caramel. Smooth and well balanced,  
purity of red and black berry fruits and a lingering finish. (E) 13.5% vol V  
Bottle £38.00

30	 Blood & Courage Shiraz, St. John’s Road, Barossa, South Australia 
Vibrant, deep Barossa Shiraz in all its glory! Brooding dark plums, liquorice and chocolate abound in 
this rich and flavoursome wine. (D) 14.5% vol 
Bottle £35.00

X R E D  W I N E S x



31	 The Duchess Pinot Noir, Marlborough, New Zealand 
Crafted by the excellent family-owned Babich Winery, one of New Zealand’s most successful wine 
estates. This wine is elegant and complex, aromatic aromas of fresh red berries, plums and spice.  
(B) 13% vol 
Bottle £38.00

32	 Ermita de San Felices Reserva Rioja, Spain 
Intensely concentrated with blackberry fruit and wonderful enriching sweetness. Beginning to show 
meaty, gamey, leathery development with a finish that lasts forever. Fabulous! (D) 14% vol V  
Bottle £49.00

32a	 Ermita de San Felices Selección Rioja Half, Spain 
Light, elegant with plenty of summer-pudding red berry fruit. Light oak adds weight and concentration. 
The vibrant violet, cherry fruit is typical of good Tempranillo Rioja. (C) 12.5% vol V  
Half Bottle £22.50

33	 Châteauneuf-du-Pape Auguste Bessac, Rhône, France 
Châteauneuf has achieved world-favouritism by being as equally spicy and well-flavoured for informal 
summer eating, as richly warming in winter. A charming, easy-drinking style. (C) 13.5% vol Ve 
Bottle £57.00

X R E D  W I N E S x

X R O S É  W I N E S x
34	 Tanti Petali Pinot Grigio Rosato, Sicily, Italy 

Very light and refreshing with a delicate pear-drop fruit. Absolutely bright and fresh,  
terrifically easy to drink. (1) 12% vol  Ve 
Bottle £28.00 - 250ml £8.90 - 175ml £6.90 - 125ml £4.90

35	 Falling Petal Zinfandel Rosé, California, USA 
Medium sweet rosé, displaying classic strawberry fruit flavours. (4) 10.5% vol 
Bottle £28.00 - 250ml £8.90 - 175ml £6.90 - 125ml £4.90

X D E S S E R T  W I N E x

36	 Muscat de St Jean de Minervois Domaine Les Tailhades,  Languedoc, South of France 
Expressive sweet wine, with dried apricot, exotic fruit, rose flower and orange peel aromas.  
Rich in the mouth with honey and citrus fruit notes on the finish. (5) 15% vol 
37.5cl £22.50

Wines supplied by St Austell Wines, St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.

 V  = Vegetarian  Ve - Vegen


